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1. Υπολογίζω και συμπληρώνω τους αριθμούς που λείπουν. 
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2. Η Μαρίνα μέσα στο κουτί έχει 9 κηρομπογιές. Θέλει να βάλει 

άλλες 6. Πόσες θα είναι οι κηρομπογιές μέσα στο κουτί; 

                                                                      

                                                             

                                                              

                                                              

 

 

3. Μέσα στο κουτί υπάρχουν 5 μπάλες. Αν βάλουμε άλλες 

9 πόσες μπάλες θα έχει το κουτί; 

 

 

 

 

 

 

4. Πόσα μήλα έχω;                                                                                
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